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Ο Μητροπολίτης Καρυστίας στην πανηγυρίζουσα 
Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στην 
Κύμη
/ Ιερές Μονές

Με την ιδιαίτερη λαμπρότητα τιμήθηκε η Δεσποτική εορτή της 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή 
στην Κύμη.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1288
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/kymi/


Κατά το 3ήμερο της εορτής τελέστηκαν οι λατρευτικές ακολουθίες με την 
συμμετοχή των τοπικών αρχών και πλήθους φιλέορτων πιστών από την Κύμη και 
από άλλα μέρη της Εύβοιας οι οποίοι κατέκλυσαν την Ιερά μονή και συμμετείχαν 
στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό όπου χοροστάτησε ο Πρύτανης της Ιεραρχίας 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ με την 
συμμετοχή του Πρωτοσυγκέλλου Πανοσ. Αρχιμανδρίτη Νικοδήμου Πόγκα του 
Γενικό Αρχιερατικού Επιτρόπου Πρωτοπρεσβύτερο Ελευθερίου Σταμπέλου του 
Πανοσ. Αρχιμανδρίτη Νικοδήμου Γιαννακόπουλου Γέροντος της Ιεράς Μονής και 
Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Καρυών Αχλαδερής και την χορεία 
πολλών ιερέων εκ της Ιεράς Μητροπόλεως.



Μετά το πέρας του Εσπερινού τελέστηκε η λιτάνευση της εικόνος πέριξ του Ιερού 
Ναού και η Αρτοκλασία και ακολούθως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας 
και Σκύρου κ. Σεραφείμ κήρυξε τον θείο λόγο όπως και αναφέρθηκε στην 
θεολογική διδασκαλία της δεσποτικής εορτής.



Ακολούθησε μετά από ημίωρη παύση η κατανυκτική αγρυπνία της Δεσποτικής 
Εορτής προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Σεραφείμ με την 
συμμετοχή των συλλειτουργών ιερέων η οποία κορυφώθηκε στις 02:30 της 
κυριωνύμου ημέρας με την κατανυκτική απόδοση των ύμνων από τον χορό των 
μοναζουσών και την παρουσία της Ηγουμένης της Ιεράς Μονής Συγκλητικής 
Μοναχής

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, 6 Αυγούστου, το απόγευμα ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ χοροστάτησε στον μεθεόρτιο 
εσπερινό της εορτής και της Ιεράς Παρακλήσεως στην Υπεραγία Θεοτόκο.



Μετά το πέρας της Ιεράς Παρακλήσεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ προέστη της επιμνημοσύνου δεήσεως του κτιτορικού μνημοσύνου κατά 
το αγιορείτικο τυπικό.

Την μεθεόρτιο ημέρα μετά την εορτή, 7 Αυγούστου, κορυφώθηκε η 



λαμπρά και δεσποτική εορτή της Μεταμορφώσεως με την Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ μετά 
των συλλειτουργών ιερέων από την Αρχιεπισκοπή Αθηνών και την Ιερά 
Μητρόπολη Καρυστίας και Σκύρου.

Πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ προέστη του 
κτιτορικού μνημοσύνου υπέρ αναπαύσεως πάντων των κτητόρων ευεργετών και 
δωρητών της ιεράς μονής.



Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ απήυθυνε τις πατρικές και 
εόρτιες ευχές του προς άπαντες τους πιστούς που τίμησαν την εορτή με την 
αθρόα συμμετοχή τους στις Ιερές Ακολουθίες.
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